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Chuwpwpului woluuwnwpukp
1 [Puwjnju poubph wywdnbnwdnid 100u? 0.15 0.56
9 Quyinju (nruwdnin -ubph wywdnbinwdnid 10042 0.55
wuwwnthwtwgngbph htin hwuht
Lhpunlkip
Zupruplwi wpunwbptp
1 |[Mwwnh owupnud iintd pupny us 94.38
2 |Mwunbph bobybph quebk uqunnud u? 50.55
3 |Unwuwnwunubph quebk ujunnid u? 361
4  |Unwuunwunh jmunbpuuyghtt tkpynid puwhwppehgnudng u? 361 34.62
5 |NMwubph b obwybph junbpuuyhtt ubpynud puwhwpplgnidng u? 629.72
6 |Ukpuh wuwwnbph g/w uwjun 100u2 2.25
7  |Mwwnh jipudhiulub vwhubph nbknunpnid u? 362.49
8 |Muwuundwub jupungh wowuwnwnubph junnignid u? 65.63
Lhnunltip
Zuwnulutp
1 [8tdkuwnk hwupp. skpnh hpuljutwugnid  d=30 Ud 100 u? 2.83
2 |Zwunwlh YEpudhjului 300x300Ud uwhjutph nknugpnod u? 282.88 12.58
3 Ukpwd gputhnk vwhlutpnyg hwnwyh Epuvwgunnd 2 92.96
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1 |obpuujuunipony,myuljithupbtpny 4+4dd, ypndhy u? 18.9
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wruguilh 4ud, wpnhy (wpinbplhp) '

3 NMuwunnithwt dblnwunuyjuunt, pinlny, vyhwnwuy, 60dd hwuwn,, 02 156 15.24
wywulbthwptpny 4+4dd, hugjuub wpndhy, spugynn ' )

4 NMuunnthub dbnwunuuyjuunt, pinyny, vyhunwl, 60Ud hwun.,, 02 93.44
wyulbthwpbpny 4+4dd, hugjuljut ypndhy, pugyny '

5 Muundwuk 35ud (wjinipjut Wunnithwbwgngbph d 13.2
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] Onpulj-fiwnbihs (ugupubh hwdwp, 1 qniyq Yt pul. 10
thnnpuyutpnyg

9 Onpulj-Juwntihs unhwiinguyhtt §ntiph hudwp, 1 qnuyq &ynih y 10

nuy.
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3 |Onpul-uwnths gigninny puy. 10

4 |[&hnit thnnpul qniqupubwlnuph opudhugdwt hwdwp 3/4" huwn 10

5 |Ppnugk hwluwt yupnipuluydnp DN25, PN10 hwwn 1

6 |Ppnugk hwluwt yupnipuluydnp DN20, PN10 hwwn 8

7  |Ppnugk hwlut yupnipuuynp DN15, PN10 hwwn 50

8 Uhwgdwt nhnwutp thwljuttbph hwdwp DN25" wpunwpht b 9

wwn
wwpnipung

9 Uhwgdwt nhnuwutp thwljuttubph hwdwp DN20" wpwnwpht b 16
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h DNI15

10 Uhwgdwt nhnwutp thhwljuttbph hwdwp DN15" wpwnwpht bt 100
wwpnipwlng
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NMnihypnupikuk jpnnnyuly vwnp opp hwdwp PPRD 20 x 1.9,

12 u 30
PN10 6.07
13 NMnihwypnuphikuk jpnnnyuly vwnp opp hwdwp PPR D 25 x 2.3, d 1
PN10
14  |Mnihypnuphikuk pnynuljubph dbwdnp dwubkp PPR D 25 -16 hwwn 84
15 |Uhwgmd gnjnipinit niubkgnn junnnduljh wnkn 9
16 Udpwbwynpjws ynjhypnyhikuk unnnduly wnwp oph hwdwp d 32
PPR D 20 x 2.8, PN10
17 Udpwbwynpjws ynjhypnyhikuk unnnduly wnwp oph hwdwp d 36
PPR D16 x 2.7, PN10
18 NMnihypnuphkuk pnynquljubph Abwdnp dwubkp PPR bt 68
D 20-16
R DN20, PN1
19 nnuqt hwljwb wwupnipujuynp 0, PN10 (wvnwp onh b 10
hwdwp)
R DN15, PN1
20 nnuqt hwljwb ywwupnipujuynp 5, PN10 (wvnwip oph b 30
hwdwp)
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2 Uhwgdwt nhnwttp thwljutubph hwdwp DN15" wpwnwpht bt 60
wupnipulny
Lhnunltip
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1 |Ldwguput uhdnuny. wpdbp,nbnunpnid puy. 10
9 Iunhwinguyyhtt Yntp Uk mbnuth, uhdnnyg. wpdtp b pul. 8
nbknunpnid
3 unhwinguyyht Ynp Epuntnuith, uhdnuny. wmpdtp b Y 9
wly.
nbnunnpnud r 4.65
4 |Zwnwlwunhp nqupubwlnip’ uh$niny. wpdbp b wknunpnid nuy. 10
5 Omqupululynip opwhkpwgdwi supwynp whlyntbwlng. y 10
wly.
wnpdbtp b nknunpnd i
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BAXI obnnigdwi jupuw hwwn 5
Stnuyht oinnigdwt wnidhk dwpunlngubp pwdhl 120
Udpwbwynpjws ynjhypnyhikuk unnnduly wnwp oph hwdwp d 156
PPRD 20 x 2.8, PN10

Udpwiynpjwd wnihypnwhkub jungnijulyh towlgdnn b 12
thujutu D 20

Udpwbwynpjws ynjhypnyhtubk unnnduh knwljgynn 90" b 20
thujutu D 20

NMnihwypnupiktk jpnynyuljubiph Abwdnp dwubkp PPR D20 -16 hwwn 140
Udbphljutju D 20 huwn 20
Swpwgynn hwwnwlh ynjhkphikt ponnguljutp (PEX-EVOH- n 343

PEX)
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